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Assemblée d’automne du Club Suisse du Modène allemand 

du 13 octobre 2013 à Aedermannsdorf 
 

Procès-verbal 

Président : Urs Freiburghaus 
Secrétaire : Silvia Freiburghaus 
Présents: 14 personnes, selon la liste des présences.  
Excusés : Christine Aeschlimann, Beat Balsiger, Rolf Beutler, Fazan Jean-Claude, Jegerlehner Bernhard, 
Werner Iseli, Gion Sigron, Erwin Eisenring, Pierre Meyer, Milan Brkic, Hubert Schönenberger, Monika Roveda, 
Daniel Grossenbacher, Simon Wolf, Alfred Egli, Denis Etter, et Gerhard Sauer. 
 

Le Président souhaite la bienvenue à nos nombreux membres et à nos invités. Le Club compte actuellement 
35 membres actifs. 
 

Après le copieux repas de midi, nous assistons à un Cours de race chez Rösli Karpf.  
 

Point 1 / Procès-verbal de l’Assemblée générale du 17 mars 2013 

Le procès-verbal a été envoyé en temps utile à tous les membres. Il a été accepté à l’unanimité avec les 
remerciements à la secrétaire. 
 

Point 2 / Informations du Président 

Les activités du Club se sont déroulées dans une excellente ambiance. Selon de nombreux témoignages de 
nos membres, malgré le printemps froid et pluvieux, ils ont eu une bonne année d’élevage. Le Président 
recommande aux éleveurs de vacciner leurs pigeons. 
 

A l’Assemblée des Délégués de la Fédération suisse pour l’élevage des Petits animaux, le Président a pu 
stopper à temps une proposition qui aurait exigé que les membres des Clubs soient aussi obligatoirement 
membres d’une section. 

 

Point 3 / Programme d’activités 2013 – 2014 

Tous les membres ont reçu le programme d’activités qui était joint à l’invitation. Le Président donne des 
informons détaillées sur les différentes manifestations.  
 

Assemblées de 2013 

17 mars   Assemblée générale du Club, à Langnau i.E. 
12 octobre  Assemblée d’automne, à Grosshöchstetten. 
 
Point 4 / Participation à l’Exposition spéciale pour Modènes allemands, à Limburg/Allemagne 

4 membres vont exposer environ 60 sujets à cette exposition. Cela nous donne la possibilité de pouvoir com-
parer la qualité de nos “Modènes“ avec les sujets de nos amis allemands. Un transport spécial sera organisé.  
 

Point 5 / Exposition du Club des 21-22 décembre 2013, à Bulle 

L’Exposition du Club de cette année aura lieu les 21-22 décembre, dans le cadre de l’Exposition Suisse de 
pigeons à Bulle. On a reçu les bulletins d’inscription de la Fédération Suisse. Le délai d’inscription est fixé au 
30 octobre 2013. Nos pigeons seront jugés respectivement par les deux Juges autrichiens Arnold Tuider et 
Johann Krumpek, ainsi que le Juge allemand Gerhard Sauer, grand spécialiste de la race. 
 

Les membres du Club se retrouveront le dimanche 22 décembre à 11h., devant les cages d’exposition pour 
une évaluation des animaux. Ensuite, déplacement jusqu’au restaurant pour le dîner pris en commun. 
 

La distribution des Prix se fait sur la base des Règlements du Club. Le Président va faire un Classement 
spécial pour les membres du Club. 
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Informations sur les Prix spéciaux du Club : 

Ceux-ci sont attribués respectivement aux : 
- Champions Suisses avec les collections = Prix spécial. 
- Champions individuels = Prix spécial. 
 

En plus, les exposants reçoivent le Prix d’honneur des organisateurs. 
                           
Point 6 / Mutations 

Erwin Eisenring de Bonstetten a fait la demande pour se rejoindre à notre Club. Cette demande est acceptée 
à l’unanimité. Cordiale bienvenue dans notre Club. 
 
Point 7 / Suggestions des membres   

Aucune. 
 
Point 8 / Divers 

Rösli Karpf nous informe sur le travail que nécessite la maintenance du site internet de notre Club. A cet 
égard, le Président la remercie pour le bon et important travail accompli.   
 

Après le très bon repas de midi, nous nous sommes rendus vers la magnifique installation de Rösli et René 
Karpf. Au cours de la visite de leur pigeonnier, on a travaillé intensément avec les jeunes pigeons de l’année 
amenés par nos membres. Un grand merci à Heinrich Niederklopfer pour son aide et ses précieux conseils. 
  
En outre, nous avons eu la possibilité de découvrir beaucoup d’autres races dans ce parc de petits animaux. 
Un chaleureux merci à Rösli et René Karpf pour leur dévouement et la visite très attrayante de leur élevage. 
 

Assemblée levée à 12h. 
 

 
Pour le procès-verbal 
 
Silvia Freiburghaus 
 
Traduction 
Urs Freiburghaus 
Michel Cornioley 
 
 
Fait le 14.10.13 


